=

oo

% LAY —2x + 5y = 3 ] F7F obd 2127

@ (-4, -1 @ (1. 1) ® (_1, é)
o (32  OG3)

® (g ;) < YSHA —2x 4 5y = 32 WES|A| et




Bl =a Qo ol 5h) 2, ast b o)

2x+y=-4
ge
® a=-5b=2 @a:5,b:2
® a=5b=-2 @ a=-5,b=-2

©c°fl (3,b) E HYstH, 6+b=-4,b=2
@l (3,2) E HYstH, 9-4=a,a=5




& B olgste] Zolat,

2x+5y = =3 @, x = y - 5 @A @42 Dl HYHA
elsha
y=1 x=-4




T2l e x=a, y=>bt T W, a+ bS] F2?
5(x+y)-2y=0
3x—2(x—y) =
D 1 )2 ® 3 @ 4 ® 5

5x+y)-2y=0
3x—2(x-y)="7

5x+3y=0---@

x+2y=7 ---@

D-@Ox5: x=-3=a,y=5=0b
Ca+b=-3+5=2




4NN T

yl\

—_—

0

°

Bo

ol
BSS

1
Sx+3
g%t

@)y = -

2
‘x4l
3

Dy

@ y=3x-5

®y=2x+5

® y

-2x+6




71401 4 We] gol E718 kelA 242 7, 8 A, 9 7, 9 NS
Srelch B 10 17 94 o m slzel 10 o) Wik @ ),
7)Mol thg W AFOIA B ] ol rslof A ek AEe

F 5 9lo|tt)

> G 7H

> =e 1t A

B ~

(Bo) £7] Bt Bt) =

ol o
) Y1)
o i

ol v
NN
o
o

7+8+9+9+x210
5

33 +x>50

x> 17




2o

5000

I of 25 o] A=

gd

3 ol

BK

shoft.

oA
A

s
ot

|
]
(=2}
—
ul uu
)
A A

st2E. 5000x > 5000 X

=S xgolet

0.75 x 25

(0]

4

X >
w24 197 o]




A Ftol o] BAof= 23000 Yol 5] Ut wiE 3000 YA
3tk & off, o F o] 50000 ¥ H7]= AL 2 Y SHE
o171

® s g @ 94 ©IEE!

@ 11 44 G 12 4<Y

N 55 x7 ol ot

23000 + 3000x > 50000

x>9

10 719 338 2 lo] 50000 L& ek




S BN A 500 45K TS FAHN AL 400 2ol Tl
o 29 BQEE chd oo | BEU7E 1200 9 Ect. FAEAA
248 9 7Y o442 BAHE Aol B BN A ARk 2 Rk )
L1

~

T}

~

} ® 1271 °]

T

@® 107§ o4+ @ 1174 °]
@)13 74 o4 ® 1474 ©]

[o
[o

o

4 8 7 o ot
400x + 1200 < 500x
x> 12

s 1370 o)




10.

B3] Eo] Sol9lt. 4 101 & AHEsHaL 11 Yz 9]

G I 100 0149] Bl ot ASiEh. &) Fol9)
% | ool ojof H=7}?

@® 10! @ 151 ® 201 @ 251 @30!

1
2
L

1
5()6—10) >10 & —x-52>10

1
§x>15

x> 30




11.

7} A2 o] S2ke] Fol 1091 % Aele] A%t gk Aol 2ol
S0k 419 Ael 9] £ HHE Al Sk Ag Lot 2o A g
58 Fatolet.

> o

> ™et: 55

&8

A8 %0] 4] A2le] 248 x, | Aelo] $418 yekn s

x+y=10

10x+y =10y + x
Aot EH x=5,y=5
wtebA A2 4 55010




12. A, B 5 79 27} itk A 72} 3 7iet B 72} 3 7H Q] 71 A
2400 ¥o]al, A ¥AFO] 7442 B pAFO] 7EA T 200 H T HIRTEAL
gk A 92| 7HA S Fhstoi et
> = e

> =g 500 &

B \

A TR0 AALE x 9, B AR AAE y Yol 547

X =y + 200 oo (1)
3x+3y=2400 ---(2)

(1) (2)ofl HASHH 3(y + 200) + 3y = 2400
y + 200 +y = 800

y =300

x =y + 200 = 500

S A TS 7HA 1 500 9




57 AgolA B4k 2 % 3 A4S Wote] 14 2L AT 31
AL A9k @47k ABAZ 2 W4ewt 3 Wgee] A2

2 @4 @6H @sAH O 1074

Lx=11,y=3
webd B 59 A x—y = 11-3 =8 () ol




14.

ol Shme] Fe] P S A vlste] WML 15% 57 of

A 10% Eo1A, AA| 8 4= 20 o] Bl 620 ol Hgirk

ghek, Fyle] dal ot oo 8 Zh2t oty

@gazg 1 368§, olsHY : 252

@ &Y : 366 1, oISHY 1 254

® 98y : 364 1, oI3HY 1 256 3

@ G54 ¢ 362 1, oI5HY 1 258 &

® 3y 1 360 1, o8 ¢ 260

S5

3o Yot 45 x g, o8t 45 y Holata shH

x+y=1620-20 x+y =600
%x_ %y: 20 |32y =400

" x =320, y =280

100

_ 15
et 9] WY 4= 320 + 320 x —— = 368

100

10
4= 280 - 280 X — = 252("4) o]t}

(78), A=ty




400 91 A2 $-Ee} 250 A A GHE Fotel 10 B2 Al L T

—T

A 7FAS 5000 Q o]5}2 SFHA 400 & A S EE 71535 wo

AR @, 400 DE] SEE B A S YA

@ 15% (®>167é} @ 17% @ 18% ® 19%

B

400 ¥ A SHE x & 4tchal oA
250 ¥ A2] $-F= 10 - x Folth
400x + 250(10 — x) < 5000
3x < 50

50

<2 _16....
*=73




&t

h s

H7Fol A 71 71 M) Aol the = wo] Zole] gt gk,
A2y o] A we] Zol7t 22} 5em A Apol7h & W), 7bg AHS el
Zolo] Wl
® x>1 @ x>2 ® x>3 @ x>4 (@)x>5

Sem & ZfolL 4] o] Zo|S

x, x+5, x+10 2t sIH
x+ (x+5)>x+10
. x>5H




17. W27 SES|7EA] 2 A417E] o/ 7F QlojA] o] ARt &kl Ao
7HA 23S A AL ot 238 Al 2020 223 Al skm ®2

devd, oA 2 km ool Je FHE o8 & A=71

©) gkm @ %km ® 3km
@ 5km C)%?hn

B \

Aol A 72 o A= E x =} 5t
f+@+]_c<2
5 60 5




18. 7t=2] Ao|7t Al29] Zo]9] 3 vjk et 4em -2 AAHZFF o] Qlt
o] A+ o] Eeflo] Zol7t 32em ¥ ul, 7kR 9] AolE Fstelat,

=T cm

> HED 11 cem

B

7}2 9] Zolg x, A2 9] ZAo|& y kil 5f

x=3y—-4 = Jx=3y-4 (1)
2x+y)=32  |x+ty=16 ---(2)
(1)< (2)°ll HYstH 3y-4+y=16

y=25, x=11
watA 712 2] Aol 11em ©|th.

2




o

tof o] Al A

= =
= ©

o 5 Agro] Zhgluel

A EEEA,
AR Y27 =

|

2x+3x -2y =11
2:-3x+x-2y=21

Ey




20.

FHEol7t 6mE A= Sl U= 9mE A= S
W3]7F 2km HolH 2]
Wt gdole] B £ Fotolet

29,
>
>
I
=)
N
i
k1
Y
3 r
inj
i
S
B
rl:l
29,
=

> E: m/min

> &2 80m/min

10x + 10y = 2000 - - ©

WA By = Srolmz

10x + 15x = 2000 .. x = 80 , y = 120 ©|t}.
. 9H] &£ 80m/ B




2x—1

3

3
12,

2x—1

S0 g wEet 1 o G BOIA 1Y 2 e
@ 1 ® 0 @-1  @-2
5x—3
- x4 >1, 42x-1)-3(5x-3)>12, —Tx+5>

- Tx>7

Lx< =1




22. 29 7 ofF{L]o] Loliz W] Lpolo] 3 ujre} 12 Ao] Ko, WA
oW 9] Lholo] 3 ujef 4] Fo] Lho]o] 6 ulE W 6 ALolct. 2
5.9] of 1] o] Lpo] o} @e] Lol o] gL Tafofet.

> E Al

> HE D 60 A

B

AR olm 9] Lol & 1A , Ho] Lol & y A2t oh

x—-2=3(y-2)-12 x=3y-16 ---(1)
=
—-6y=6 x=2y=2 ---(2)

/—"

of tHdshH 3y — 16 — 2y = 2
y—18 x—3y 16 = 38
mebA] 2 8 9] ojm1] 9] Lro]e} Ho] o] o] 2 (38 +2) +
(18 4 2) = 60 ©Jtt.




23.

te 280 Zol thgel= A XM E 7HA B, C, D € 71A4 A%
60km 2 2 A|7HE oY 51, AFgelE B, D & 7A1A €4, A
AN E 712 Al 70km & 1 A7 o St B & 7144 A
oA C 7219 Als AR & o Er 10km B 23D £ 7HA]
ZFC oA E 7R ARl ARA] e o] ot 2 8l o Aohal gt
Atgol7t A oA C 744 o F’t A& F-ateiet.

[ 2
> M. 30 km

A = C 79 AZE xkm, C = E 7HA 9] AZYE ykm 2}
StHA = B = C+= (x+10km,C = D = E £ 2ykm
O]EE’

x+10 2
{ + 2= {x—|—2y:110 G
=

60 y 60
N @-O=2stH y=40°t}t yE Ol USIHH x = 30

o}, wketA Alol7k A = C 74| 0|5t Azl 30km o]},




slolo sllo] & Al &g

Mo

D xm/ &

: 10x + 10y = 1200

7% 60x — 60y = 1200

Dym/ &
A%

70,y =50

SoX =




)
S

@) ® 2

® -1

O -4




